Материально – техническое обеспечение 

ГБУ СОН СО «ЦСПСиД Нижнесергинского района»
Учреждение занимает два здания  которые располагаются в п.Бисерть и с. Кленовское. 

Здание п. Бисерть, размещается на обособленном земельном участке, совместно с МДОУ № 3 п. Бисерть, ул.Чкалова, 35Б.

Учреждение  занимает 1/3 часть здания, располагается на двух этажах. Общая площадь, занимаемая учреждением – 783,6 кв.метра, принадлежит учреждению на праве оперативного управления.  

Участок имеет ограждение вокруг своей территории. Земельный участок, используемый учреждением, поделен на функциональные зоны. Выделена зона для детей дошкольного возраста, для спортивных мероприятий, имеется теневой навес. 
В здании расположены: администрация учреждения, бухгалтерия, стационарное отделение, отделение психолого-педагогической помощи, отделение сопровождения опекаемых, консультативное отделение, отделение профилактики безнадзорности несовершеннолетних.  
В стационарном отделении  размещено 7 койко-мест. В группах  оборудованы зоны  отдыха и досуга, зоны для занятий учебной деятельностью.
В учреждении имеются сенсорная комната, кабинет логопеда,  актовый зал, пищеблок, столовая.
Здание, располагающееся в с. Кленовское  одноэтажное размещается на обособленном земельном участке с.Кленовское, ул.Соломина, 12А

Общая площадь, здания  – 606,0 кв.метра, принадлежит учреждению на праве оперативного управления.  Здание имеет собственную котельную, работающую на твердом топливе (уголь) котёл. Имеется отдельные строения  прачечной и бани. 
Участок имеет ограждение вокруг своей территории, наружное освещение. Земельный участок, поделен на функциональные зоны. Выделена зона для детей дошкольного возраста, для спортивных мероприятий, имеется приусадебный участок. 
Стационарное отделение рассчитано на 21 койко-место, в здании имеется актовый зал, пищеблок, столовая,  спальные комнаты, игровая комната, комната для занятий учебной деятельностью, комната для  занятий творческой  и кружковой деятельностью.
В обоих  зданиях установлена сигнализация звукового оповещения о пожаре.  Функционирует радиоканальная связь ОКО-3.  
В учреждении несовершеннолетние обеспечиваются  полноценным питанием в соответствии с установленными гигиеническими требованиями к организации питания. Пищевые блоки оборудованы в соответствии с санитарными нормами, имеются  сертификаты  соответствия на изготовления продукции. Работа пищеблока организована в соответствии с СанПиН 2.4.1201-03. Продукты поставляются в соответствии с договором купли-продажи, доставка в учреждение осуществляется транспортом поставщика. Поставка сопровождается должной сопроводительной документацией в полном объеме.

В учреждении не ведется деятельность, подтвержденная лицензией. Медицинское обслуживание воспитанников осуществляется сторонними учреждениями здравоохранения на основании договора о предоставлении медицинских услуг на безвозмездной основе.
Рабочие места специалистов оборудованы орг.техникой с правом доступа к информационным системам и информационно-телекоммуникационным сетям. 

При работе с клиентами учреждения используется мультимедийное оборудование. Организована работа мобильной бригады  с привлечением специалистов для работы на территории Нижнесергинского района с использованием автомобиля учреждения.
