Внимание!!!    Конкурс!!!

Творчество, искусство — это лучшее лекарство для души. Люди с ограниченными возможностями так же талантливы и инициативны.

ГБУ СОН СО «Центр социальной помощи семье и детям Нижнесергинского района» приглашает Вас принять участие в I этапе областного фестиваля творчества детей с ограниченными возможностями здоровья «Мы все можем!» в 2015 году.

Фестиваль проводится по следующим направлениям:

Декоративно-прикладное и изобразительное творчество. 

Литературно-музыкальное творчество.



Спортивные достижения.
Оригинальный жанр.



Инструментальное исполнительство.

Участниками Фестиваля могут быть дети с ограниченными возможностями здоровья, соматически ослабленные, имеющие хронические заболевания, в том числе воспитанники ГБУ СОН СО «ЦСПСиД Нижнесергинского района», специальных (коррекционных) школ и школ-интернатов, учреждений дополнительного образования, а также дети, находящиеся на учете в территориальных управлениях социальной защиты населения Нижнесергинского района Свердловской области.

Возраст участников от 6 до 18 лет включительно.

Победители заключительного этапа Фестиваля награждаются оргкомитетом областного фестиваля  дипломами лауреатов и ценными призами, а также целевыми путевками в оздоровительное учреждение через УСП по Нижнесергинскому району.

Заявки на участие принимаются до 06.03.2015 г.

Мы ждём Вас!

За более подробной информацией Вы можете обратиться в Центр,

Отделение психолого-педагогической помощи

Заведующий отделением – Савина Ольга Леонидовна.

Наш адрес: ул. Чкалова, 35 «Б», тел.: 6-24-49, 6-27-60.

Е-mail: gdk-sd@gov66.ru
Сайт учреждения: bisert.my1.ru
